
ACTA DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL
Sesión  do 9 de outubro de 2009

ASISTENTES: NON ASISTEN:
Membros :

D. Abel Caballero Álvarez D. Francisco Xabier Alonso Pérez
Dª Isaura Abelairas Rodríguez D. Santos Héctor Rodríguez Díaz
D. Xulio Calviño Rodríguez D. Eudosio Álvarez Álvarez
D. Santiago Domínguez Olveira
D. Carlos López Font
Dª Mª Xosé Méndez Piñeiro
D. José Manuel Mariño Mendoza

Invitados:

Dª Raquel Díaz Vázquez Dª Laura López Atrio
Dª María Jesús Lago Rey
D. Angel Rivas González
D. Xesús López Carreira
Dª Iolanda Veloso Ríos

Na Casa do Concello de Vigo, ás once e dez minutos do día nove de outubro de dous mil
nove e baixo a presidencia do Excmo. Sr. Alcalde, Sr. Caballero Alvarez, coa asistencia dos
concelleiros/as anteriormente citados, actuando como Secretaria a concelleira, Sra. Abelairas
Rodríguez, constitúese a Xunta de Goberno Local desta Corporación co obxecto de realizar
sesión EXTRAORDINARIA E URXENTE de acordo coa orde do día remitida a tódolos
membros coa antelación legal precisa.

Están tamén presentes por invitación, o interventor xeral,  Sr. González Carnero, titular da
Asesoría Xurídica, Sr. González Yebra-Pimentel..

A Xunta de Goberno Local adopta os seguintes acordos:

1(1336).- RATIFICACIÓN DA URXENCIA.
A Xunta de Goberno local ratifica a urxencia da sesión.

2(1337).- APROBACIÓN DA ACTA DE COMPROBACIÓN DO APARCADOIRO
SUBTERRÁNEO DA RÚA PINTOR COLMEIRO.
Examinadas as actuacións do expediente, de acordo co informe proposta emitido con data 9
de outubro de 2009 pola técnica de administración xeral da Unidade de Patrimonio, coa
conformidade do concelleiro delegado, a Xunta de Goberno Local acorda:
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1.- Aprobar a acta de comprobación do aparcadoiro subterráneo da rúa Pintor Colmeiro,
cuxa xestión lle corresponde en réxime de concesión de servizo público.

2.- Autorizar  a  ELOYMAR  TRANVIAS,  UTE,  a  apertura  ó  servizo  público  do
devandito aparcadoiro.

E sen ter máis asuntos que tratar, o Sr. presidente rematou a sesión ás once horas e doce
minutos. Como secretaria dou fé.

me. A CONCELLEIRA-SECRETARIA
          DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL,

                  Isaura Abelairas Rodríguez.
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